

找标点行动

106班小记者 莫涵昉(证号07703)

上学期我们学了很多标点符号,可我有些记不住。妈妈神秘地说:“我带你去大自然中找找。”我将信将疑地跟着妈妈出发了。

柳树抽出了嫩芽,妈妈笑着说:“顿号在这里。”调皮的小蝌蚪在水里游来游去,我大声尖叫:“我找到逗号了。”草地上水珠在舞蹈,“原来句号躲在这里!”我开心地说。雨后的铁栅栏上垂着一排水珠,像极了正在午睡的省略号。

大自然真是一位神奇的魔术师呀!

我和落叶

107班小记者 林天怡(证号07997)

天下起了雨,滴答、滴答……好像我快乐的心跳声。美餐后,我的宝贝妈妈开车送我去跳舞,时间有点紧,但妈妈告诉我凡事都不要慌慌张张的,慢慢来。

车被妈妈稳稳地停好,我背好训练包,走出车门。一片美丽的大树叶就在我的脚下,我满心欢喜把它轻轻地拾起,带着它进了舞蹈房,它在一旁陪着我上课……

我每天很快乐,小小的落叶能让我笑上很久,我的笑声里夹着甜甜的香味。爸爸妈妈说我就是来自天堂的小天使,我要把快乐传到世界的每个角落,我的快乐会更多,爸爸妈妈的眼角也会多一条美丽的痕迹——“孝纹”。

“床”爸爸

208小记者 洪泽昊(证号07831)

爸爸的爱好非常特别,既不是抽烟,也不是看电视,而是喜欢睡觉。

这个有名的“睡觉大王”,在单位里,坐在椅子上也会睡着,就连在汽车上的时间也不会放过,一到家就更不用说了。每当吃过中饭或晚饭,爸爸就会到沙发上休息,或者到床上睡觉。星期天休息的时候,他除了吃饭以外的其他时间一律都在床上度过。

爸爸工作很忙,看到爸爸倒头就睡的样子我才发现他工作有多辛苦,我爱我的爸爸!

指导老师 颜云

挤不垮的小吃店

508班小记者 韩子琪(证号07992)

刘阿姨承包了学校小吃店不久,学校对门和隔壁陆续出现了四五家小吃店。也难怪啊,学校有这么学生,还有上下班路过的工人,吃早点的,吃中餐的,实在是做小吃生意的好市场。

说来也怪,周围小吃店不断增加,刘阿姨的小吃店反而多雇了两名帮手。这是为什么?我去过几次,想了解其中的一些奥秘。

一次,放学后,我到小吃店吃米粉,伸手掏钱,钱都丢了,怎么办呢?刘阿姨察觉到了,亲切地说:“妹子,莫急,阿姨请客,吃饱了好读书。”说完,忙端碗米粉给我,我激动得说不出话来。第二天,我便将钱送还了刘阿姨。平日刘阿姨对学生们的称呼也是开口“孩子”,闭口“丫头”,和大家亲密极了。

刘阿姨卖米粉,价钱也灵活。市价1元一碗,低年级的小弟弟、小妹妹吃不了那么多,她5角钱半碗也卖,高年级一碗少了,1.2元也行,适当加点。她卖米粉的价钱,分量因人而异,合我们的意。

有一回,一个学生拿10元一张的票子来买零食吃,刘阿姨先将钱留下,再从家长那里弄清钱的来历。家长们说,这样关心学生的人,让她多赚几个钱也心甘情愿。

刘阿姨店里还有一种特殊的设备。你看,墙上钉的一排钉子,常挂着小水壶、小花伞、衣服等。她想得周到,因为同学们总爱丢三落四的。要是有什么丢在店里了,你千万放心,只要去认领就是了。所以大家又称这个是“放心”小吃店。

我看,周围再办10个小吃店也比不上刘阿姨的,因为她的小吃店已经办在我们的心坎上,是“挤不垮”的。

溜旱冰

208班小记者 葛懿潇(证号07813)

寒假里,爸爸带我去游乐场玩,我看见那里有一个很大的溜冰场,高兴极了!我兴奋地大喊:“太棒了,好久没有溜旱冰了,今天我可要大显身手啦!”

溜冰场里已经有不少人了,不过看到他们跌跌撞撞的样子,我心里暗暗得意:“还不如我呢!”

可是,当我穿上溜冰鞋,才发现这种双排四轮旱冰鞋,跟我平时穿的有点不一样,一进场就连摔了好几个大跟头。真是“失之毫厘,谬以千里”,我再也不敢大意了,扶着栏杆小心翼翼地移动着,让自己慢慢习惯。渐渐地,我掌握好了平衡,离开了扶手,溜得越来越快!

“爸爸,你看我棒不棒?”我开心地在溜冰场自由自在地滑来滑去,感受飞一般的感觉,清爽的凉风吹在我的脸上,真舒服啊!我高兴地冲着爸爸用力挥手!

指导老师 颜云

骆驼中心学校启绪校区

专辑

逛花鸟市场

206班小记者 乌英秀(证号07787)

前几天,爸爸带我去花鸟市场买几条鱼。一到花鸟市场里面,有各种各样的植物,争奇斗艳。有形态憨厚的猪笼草,有五彩缤纷的银柳,有孤枝傲立的郁金香,还有像洋葱头一样的风信子,等待含苞欲放。我最喜欢的是兰花,它那么娇小,那么宛然,那么淡定,却又如此气定神闲,无声无息,却独自芬芳……

走着走着,我们来到买鱼地方,大大小小的水族箱里面养着各式各样的鱼。有全身都是橘红色的箭鱼,有色彩斑斓的金鱼,有全身像涂满墨汁一样黑玛利鱼,有姿态万千的热带鱼,有晶亮闪烁的孔雀鱼,我最喜欢的是小丽丽鱼,它璀璨夺目,像一位美丽的公主披着珠宝钻石镶嵌的衣裳,在水中翩翩起舞。我被满池子五颜六色的锦鲤深深吸引住,它们欢快地在池中游来游去,让我眼花缭乱。在卖鱼老板热情推荐下,我们买了六条各种颜色的锦鲤,一路上我拎着鱼和爸爸飞快地赶到家,把鱼放进我们事先准备好的鱼缸里,我站在鱼缸旁,仔细观察。小鱼身体呈纺锤形,眼睛像黑豆一样骨碌碌地乱转,它们睡觉时眼睛还睁着呢!它们没有眼睑,鳃像过滤器一样,吃东西的时候,帮助它们留下食物,滤出水分。它们的鳍像一把小小的折叠扇,在水中划动的时候,就把鳍打开。向前猛冲的时候,就把鳍收紧。它们的尾巴像剪刀一样,可以帮助它们控制方向。

指导教师 翁蕾

小仓鼠

207班小记者 沈欣然(证号07899)

妈妈给我买了一对又调皮又可爱的小仓鼠。一只淡黄色的是雄的,瘦瘦的,叫小黄。一只中间有一条黑色的条纹,两边全是白灰色,胖胖的,叫小花。它们有一身又细又密的毛,耳朵小小的,紧紧地贴在脑袋上,一双亮晶晶的眼睛乌黑乌黑的,还有一个粉红色的、圆圆的鼻子,细细长长的白白的胡须一翘一翘的。它们的四肢又短又小,总喜欢在滚轮上跑来跑去,可爱极了!

早上,我吃完早饭,去看小仓鼠,发现它们都钻进了小袜子里。我想:它们一定是觉得外面很冷,才会钻到袜子里的。我飞快地跑到厨房里,撕了几片小小的白菜叶,又飞快地跑到小仓鼠的笼子旁,把一片菜叶放到它们的“被子”外面。小仓鼠闻到香味,从“被子”里探出头来,眼睛还是闭起来的。渐渐地,渐渐地,它们的眼睛才完全睁开。小花用两只爪子拿起来就吃。小黄看见了,飞快地跑过去抢,爬到小花的身上去吃菜叶,真滑稽!

爱“吃”铁的铁树

208班小记者 李康俊(证号07810)

放学回家,打开大门,映入我眼帘的是两个又大又漂亮的花盆,还有放在旁边两棵青翠欲滴的树苗。原来爷爷正打算种铁树呢。

爷爷先把一堆泥土装入花盆,然后把铁树苗放入花盆,最后放一些泥土把铁树苗的根埋结实了,两棵笔直的铁树苗稳稳地站立在盆中央,好像两个训练有素的哨兵威武地站在我家门前。

这时,爷爷还在泥土表面洒上一些铁屑,看得我百思不得其解。我不禁好奇地问:“爷爷,为什么要这样啊?难道铁树也要‘吃’铁吗?”爷爷告诉我说:“铁树虽然不直接吃铁,但在生长过程中也需要逐渐吸收铁的营养,这样它才会长得更加坚挺碧绿,生命力才会更顽强。不过,爷爷也是听别人说的,所以现在试一试。”“哦,原来铁树也像我们人一样要补铁啊!”听了爷爷的话后,我恍然大悟。

指导老师 颜云

我学会了溜冰

308班小记者 徐诗涵(证号07746)

吃完晚饭,我看见别人在熟练地溜着冰,心里非常羡慕他们。

第二天,我催着爸爸要去溜冰场溜冰。可爸爸用怀疑的表情看着我说:“你会不会溜冰呀?”“我现在是还不会溜,可你教我,我不就会了嘛。”我充满自信地回答他。爸爸欣然答应了,我自信满满地来到了溜冰场,刚穿好溜冰鞋还没来得及站稳,淘气的溜冰鞋就把我摔了个大跟头。爸爸连忙安慰我说:“没关系,你扶着栏杆,慢慢地站起来继续滑。”我笨手笨脚地站了起来,小心翼翼地挪动脚步,生怕再摔个跟头。

我看别人像舞蹈员一样很优美地溜着,心里直痒痒,想着我也要试一试,应该对我是小菜一碟吧!但是事与愿违,没走几步,我摔了个四脚朝天,连膝盖都摔破了,“哇哇”地大哭起来,爸爸鼓励我说:“你不要灰心,凡事开头难,只要你不怕困难,坚持不懈地练下去,肯定能学会的。”听了爸爸的话,我鼓起勇气再次慢慢地溜了起来,功夫不负有心人,终于我也可以在溜冰场上翩翩起舞了。

我怎么哭了

307班小记者 周易(证号07999)

“应嘉宁!”梅老师话音刚落,应嘉宁就利索地站了起来,脱口而出:“风度翩翩”。霎时间,我的眼泪像断了线的珍珠似的滚落下来。

我为什么哭泣,这说来话长。我虽然是一个顽皮好动的小男孩,但上起语文课来可毫不含糊,积极思考,踊跃举手,时不时可以蹦出一些让人刮目相看的妙词佳句。但这些奇思妙想我老是藏不住,经常自己还没举手就在底下和同桌们分享了。可这些朋友却一点不讲情义,老是抢着回答,把我的“金点子”讲个精光,让我一次又一次坐“冷板凳”。为这事我和同桌闹翻好几次。这不,今天梅老师上课要我们举“ABCC”类词语,当大伙都“弹尽粮绝”时,我灵光一闪,“风度翩翩”脱口而出。同桌应嘉宁听见了,反应神速,立刻“单手擎天”,梅老师也立刻点了他名字,于是,开头一幕就这样发生了。

课后,梅老师特意来安慰我,说我是为学习而哭泣,是好样的!我听了心里美滋滋的。对,为学习而哭泣,不丢脸!

生命如同昙花一现

407班小记者 胡梁吉(证号07939)

人活着是因为要等待一生中最绚丽的时刻,正如昙花一现。

有一次,我和妈妈从花鸟市场上买来了一株昙花。妈妈说,昙花绽放的时候是最美丽的。于是,我天天给它浇水,晒太阳,希望它能早日开花,让我有幸目睹这有着“花中女王”美称的昙花,究竟是怎样的美丽动人。

每天晚上我都要去看那盆昙花好几次。功夫不负有心人。一个夏日的夜晚,昙花终于欣然怒放,整个过程是那么的安静,那么的神奇。昙花静悄悄地舒展着它的花瓣,呈现出优雅、端庄的姿态。那种美不张扬,却令人心仪;那种美不浓烈,却令人心醉。

我急忙叫来爸爸、妈妈和我一起欣赏这难得的美丽时刻,爸爸问我:儿子,你知不知道昙花绽放代表着什么?我疑惑地摇摇头,爸爸说昙花一现代代表着昙花马上就要走完它的一生,即将逝去它那宝贵的生命。猛然间,爸爸的话让我明白了,每个人都如一朵未开放的昙花,即使你再绚烂也会有凋零的那一刻。不如在一生漫长花期里,绽放得更加美丽、绚烂!

硬币奇遇记

306班小记者 刘昕媛(证号07843)

一天,妈妈给了小明一枚崭新的一元硬币,小明高兴兴地把它装进了口袋,蹦蹦跳跳地往学校跑去。一不小心,硬币从他的口袋里蹦了出来,滚到了马路边。

不知过了多少时间,沉睡的小硬币苏醒了,它揉了揉眼睛说:“噢!我为什么会在这里呢?”忽然一阵大风吹过,小硬币顺势滚进了下水道,小硬币看见许多老鼠,便凑上前问道:“老鼠兄弟,你们在干什么呢?”老鼠们瞅了瞅不起眼的小硬币说:“我们在搬家嘞!你在这里干吗?让开点!别挡道。”小硬币着急地说:“我——我迷路了,你们能不能带我离开这里啊?”在老鼠们的帮助下,小硬币找到流向大河的出水口,告别了老鼠们,“扑通”一声跳进了大河里,它游啊游,历经千辛万苦,还是被一条凶恶的大鱼吃进了肚子里。

几天以后,那条大鱼正好被小明的爷爷给钓了上来,爷爷把鱼带回了家。在剖鱼肚子的时候发现了那枚硬币,爷爷把那枚硬币送给了小明,小明小心翼翼地把它放进了储蓄罐里。

小硬币重新回到了主人的手里,它静静地躺在储蓄罐里回味着惊险而离奇的旅行。

我学会了洗碗

307班小记者 张晓姝(证号07932)

晚饭后,妈妈躺在沙发上,显得很疲惫。我想:我已经上三年级了,应该学着做一些力所能及的家务事了。于是我自告奋勇要求洗碗。

我卷起袖子,穿上妈妈的围裙,把餐桌上的碗筷收拾起来,小心翼翼地端进厨房,放进水槽,呵!还挺多的,堆得像座小山似的。

先洗碗吧!我右手拿着抹布,在水龙头下里里外外地擦了一遍。不一会儿,饭碗就洗好了。该洗盘子了。我用抹布擦了一下,抹布上全是油,手也黏糊糊的。好脏啊!我真想打退堂鼓了。这时,妈妈走过来对我说:“洗碗也有学问的,来!妈妈教你。”我按照妈妈说的来做,先关上水龙头,再在抹布上挤了点洗洁精,最后拿起盘子从里到外擦了几遍。好神奇,盘子里的油奇迹般不见了,上面沾了一层白色泡泡,就像一颗颗闪亮的小珍珠。我把所有的碗筷都用洗洁精擦了一遍,又拧开水龙头冲洗。水哗啦啦地流着,好像唱起了欢乐的歌。不一会儿盘子上的油渍,洗洁精随着水流走了。